3AJAYUN CO CTPUHTOBM

1. [la ce Hanuwe nporpama Koja Ke feknapupa M uHuLujanusmpa 2 npoMeHInBY 0f TUNOT CTPUHT, Ke 1o
npecMeTa 36MPHUOT CTPUHT U Ke O ucnedaTwu.

using namespace sStd;
int main

{
atring cel, zborl="wvino"™, zbori="zhito"™;
cel=zborl+t+zborZ;
cout<<cel;
return 0;
}

2. [la ce Hanwuwe nporpama Koja Ke NpoyuTa Ke ro npoYynTa MMeTo U NPe3MMeTo Ha YUYEHWKOT 0f TacTaTypa U
Ke ro McneyaTu BO CKNOM HA HEKOja peyeHuLa

include «<iocstream>

lnclude <3tring>

using namespace sStd;
int main
{
gtring ime;
cout <<"Vnesi go tveoetc ime i prezimehn";
getline (cin,ime) ;
cout <<"Zdrawvo, "<<ime;

return 0;

3. [la ce Hanwuwe nporpama Koja uuTa Tpu 360pa ¥ NpOBepYyBa Janu CO CNojyBatbe Ha NpBUTE ABa 360pa ce

nobuea TpeTuoT

using nameapace std;
int main
{
string prv, wtor, tret;
cout<<"vneai tri zkbora"<<endl;
cinr>prvrrvtor>>tret;
if (prvtwvtor=—tret || wtortprv=—tret)
cout<<"DA";
elaa
cout<<"NE";
return 0;



4. [la ce Hanuwe nporpama Koja uuta ABa 360pa, NpoBepyBa Koj 360p e Co NoroneMa AoMKUHA

finclude <string¥
uaing nameapace std;
int main ()
{ I
string zkorl, =zbori;
cout<<"Vnesi dwva zborahn";
cinr*>zborls>»zbori;
if (zborl.length()>zbor?. lengthi))
cout<<zborl<<" e podolg zkor od "<<zborZ<<endl;
elae if (zborl.length()<zborZ.lengthi))
cout<<zborZ<<" e podolg zkor od "<<zborl<<endl;
elae
cout<<"Zborovite e 3o ista dolzhinahn'™;

return 0;

5. [la ce Hanuwe nporpama Koja unTa ABa 360pa, npoBepyBa Koj e npB no abeueneH pea
ginclude <iostream>
#include <atring®»
uzaing nameapace Std;
int main

{
string zborl, =zborZ;
cout <<"Vnesi dva zbora"<<endl;
cin*»*zborl>>zborz;
if (zborl>zbori)
cout<<zborZ<<" e poprv wvo recnik od "<<zborl<<endl;
elge if (zborl<zbori)
cout<<zborl<<" e poprv wvo recnik od "<<zborZ<<endl;
else
cout<<"Isti zborovi™;
return 0;
}

6. [la ce Hanuwe nporpama koja uuta 360p 1 NpoBepyBa Aanyu e NanuHApPOM

nci

using nameapace std;
int main ()
{
string zbkorl, =zbori;
int dol=zina, b;
cout <<"wnesi zbkor"<<endl;
cin*> zborl;
dolzina=zborl.length() ;
zborz = "";
forib=dolzina-1;b>=0;b——]
zborZ=zborZt+zborl [b];
ifizborl=—==zkborz)
cout<<"zborot e palindrom"<<endl;
elaes
cout<<"zborot ne e palindrom™;

return 0;



7. [la ce Hanuwwe nporpama Koja unta 360p v ro npeBpTyBa HAaoMakKy

oItream¥

uaing namespace std;

int main

{
string =zbor;
int dolzina, b;
cout <<"vnesi tekat"<<endl;
getline (cin, =zbor);
dolzina=zbor.lengthi) ;
for (b=dolzina-1;b>=0;b—-)

cout<<zbor [b] ;

return 0;



